

「平成 25 年の薬物・銃器情勢」等の一部訂正について
 見出しの件については、「刑法犯 認知件数」に訂正が生じたことから、「平成 25 年の
 薬物・銃器情勢」等下記のとおり訂正いたします。

○「平成 25 年の薬物・銃器情勢」正誤表

頁	表名等	訂正箇所			
		区分	年別	誤	正
27	表 2-2 銃器使用事件の認知件数	銃器及び銃器様のもの	平 25	128	127
27	表 2-2 銃器使用事件の認知件数	その他銃器	平 25	99	98
28	表 2-3 銃器使用事件の検挙件数	検挙率 (%)	平 25	79.7	80.3

○「平成 26 年の薬物・銃器情勢」正誤表

頁	表名等	訂正箇所			
		区分	年別	誤	正
29	表 2-2 銃器使用事件の認知件数	銃器及び銃器様のもの	平 25	128	127
29	表 2-2 銃器使用事件の認知件数	その他銃器	平 25	99	98
30	表 2-3 銃器使用事件の検挙件数	検挙率 (%)	平 25	79.7	80.3

○「平成 27 年における薬物・銃器情勢」正誤表

頁	表名等	訂正箇所			
		区分	年別	誤	正
31	表 2-2 銃器使用事件の認知件数	銃器及び銃器様のもの	平 25	128	127
27	表 2-2 銃器使用事件の認知件数	その他銃器	平 25	99	98